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Аутономна покрајина Војводина учествоваће први пут ове године на Европској недељи  
регија и градова Опен Дејс 2009, која ће се одржати октобра у Бриселу, саопштило   је
Извршно веће Војводине. 

„Први пут ће неки српски регион бити представљен као европски и организовати
локалне   догађаје под називом 'Европа у нашем региону'“, наведено је у саопштењу
поводом   манифестације која ће се одржати под слоганом Европска година
креативности и иновације.

Опен Дејс организују Одбор регија, Европска комисија и Општа управа за регионалну  
политику и представника група регија и градова у Бриселу.

Према најавама организатора, више од седам хиљада учесника током четвородневних
радионица,   презентација, предавања и изложби „створиће прилику за заједничко
умрежавање”.

Овогодишње теме су посвећене кохезивној политици, територијалној сарадњи, клими и  
иновацијама, а Војводина ће наступити у оквиру тематске групе Креације и иновације.

Како је наведено, Опен Дејс ће се фокусирати и на проналажење најбољег начина за  
развијање иновативног потенцијала ЕУ на регионалном нивоу, а један од циљева је   да
европским институцијама пренесе како партнерски региони и градови реагују на  
глобалну економску кризу.

Нови елемент уведен ради побољшања квалитета манифестације биће Опен Дејс
Јуниверсити   у оквиру кога ће низ предавања и трибина уредити реномирани
академици и истраживачи.

Саставни део обавезе учесника је и организација локалних догађаја под слоганом
„Европа   у нашем региону”, који ће бити одржани у Новом Саду, Суботици, Зрењанину,
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Сремској   Митровици и Панчеву.

На Опен Дејс 2008. на више од 40 семинара, радионица и расправа, у седишту Одбора  
више од три хиљаде учесника разменило је информације о инвестирању и финансирању
  локалних пројеката, а још 25 хиљада учесника локалних догађаја допринело је да Опен 
 дејс буде највећи догађај у Бриселском календару прошле године.

(Бета)
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